[lencTBUA CO CTENEeHAMMU

7(m%)° +11(m3)"
(3m15)°

1. 1. Haiinure 3HaueHUE BhIpayKEHUS

Pemenne.
Hcnonb3yeM CBOMCTBA CTENEHEN:

7m)° + 1m0 4 11m® 18w
(3m15)2 T 32,530 T 930

OTtBerT: 2.

3.9
. (3x)” -x
2. 2. HalinuTe 3HaUY€HHUE BBIpAKEHUS 10 A

Pemenmne.
BeimomHuM npeodpa3oBaHus:

(B3x)® - x 0 270

1004 — 1044 13,5.
OrBerT: 13,5.
3. 3. Hai a*b=0 16
. 3. Hannure 3HaueHue BeIpaKeHUs (4a)3b*2 i
Pemenne.
BrimonanM npeobpazoBaHus:
a*b=o 16 16a*b~°

. = =0,25.
(40)317_2 a1p—4 64a3-1p—2-4 ’

OtrBet: 0,25.

6

4. 4. Haiinnte 3Ha4YeHHE BBIPAKCHUS ((2x3)4 —(x*)7): (3x1%).

Pemenne.
Hcnonp3yeM cBoiicTBa creneHei:

16x12 — 412 15

(@) (D)) : @)= 2 =2 s

3x12 3

OTrBerT: 5.

. 2
5. 5. Haitnute 3nauenue Beipaxenns 18x” -x'3 : (3x10)”,

Pemenne.
BrimonanM npeobpazoBaHus:

2 18x7+13
18x7 -x13 . (3x10) = 9_)(720 =2.

OtBerT: 2.

6. 6. HaiiuTe 3HaueHUE BBIPaKCHUS (7x3)2 L (7x9).



Pemenne.
BrimoauM nipeodpa3zoBaHus:

2 49x°
(7x3)" 2 (7x%) = e 7

OTBeT: 7.

7. 7. Haiture 3nauenne oipaxenus (4a)’ :a’ -a”.

Pemenmne.
BeimoHuM npeodpa3oBaHus:

OtrBerT: 64.

11a°6° — (3a%b)’
4a%p0

8. 8. Haiinqute 3HaueHUE BBIpaXKCHUS npu b =2.

Pemenue.
Brimonanm npeobpazoBaHus:
11a%° — (3a*b)°  11a%0° —27a%° 4
4adh® B 4a®h® b

= —0,5.

Orser: —0,5.

9. 9. HaiiiuTe 3HaueHne BBIPAKEHUS — = IpU a = 12.
a®

Pemenne.
Brimonanm npeobpazoBaHus:

321736

a -a” _
o PTIORT 2 4y
a®

Otsert: 144.
>33 o)
10. 10. Haiigute 3HaUY€HUE BBIPAXKEHU ——————~ [IpU @ = —.
a2 . 222 7

Pemenne.
3,33
a B R T B R T_ 35
2. 222 2 )
OrBer: 3,5.

0,65 0,67 aO

11. 11. HaiiguTe 3HaueHne BhIpOXEeHUS a > - a 68 npu a = 11.

Pemenne.
BrimonanM npeobpazoBaHus:

0,65 0,67

a .a 0,68 _ a0,65+0,67+0,68 _ a2 —121.

-a

OTBeT: 121.

wl—

6n

1
niz-n

12. 12. Haligute 3Hau€HUE BBIPAXKECHUS upu n > 0.

e



Pemenne.
BrimoauM nipeodpa3zoBaHus:

OTBeT: 6.

13. 13. Haiigure 3HaueHUE BBIPAXKECHUS 4 mpua #0.

Pemenne.
Brimonanm npeobpazoBaHus:

V12" (122)§ (1) Tat 4
a  a n n -

OtrBerT: 49.

4a)*>

a’\/a

14. 14. Haiinurte 3HaUYCHNE BBIPasKEHUS npu a > 0.

Pemenne.
BrimonanM npeobpazoBaHus:

2,5 ,
o)~ & ‘ais _ sy
Clz\/a az -az a2’5

OtBerT: 32.

(96)" - b7
5 lipu b>0.

15. 15. HaiiguTe 3HaueHre BhIpaXKeHUS i

Pemenne.
BrimonanM npeobpazoBaHus:

(9b)1,5 'b2’7 _ 91,5 .blvs -b2’7 . 33 'b4’2

123 _
b2 - b2 TopA2 37 =21
OrBeT: 27.
25 3
16. 16. HaiiguTe 3HaueHne BhIpaKeHUS M npu a > 0.
a )
Pemenne.
Brimonanm npeobpazoBaHus:
(\/ga)zxi/c? B 3a2 - a3 B 3a2t3 B
426 26 T 26 3.
Otger: 3.
5
ne

17. 17. Haligute 3Hau€HUE BBIPAXKCHUS npu n = 64.

1 1
niz-n

B



Pemenne.
BrimoauM nipeodpa3zoBaHus:

niz -n4
OrBerT: 8.
x 8
18. 18. Haiigure 3HaueHue BoIpaXeHUA npu x = 4.
Pemenne.
BrimonanM npeobpazoBaHus:
3.7 4TS )
= =x=16
X 1

OTBerT: 16.

19. 19. Haiinure 3Hauenne Boipaxenus b : b° - b° mpu b= 0,01.

Pemenne.
BrimoHuM nipeodpa3zoBaHus:

B b7 b® = >0 = p% = 0,0001.

OtseT: 0,0001.
20. 20. Haiinute 3Hauenue Buipaskkenus (4b)° :b°-b° npu b = 128.

Pemenne.
BeimonanM npeobpazoBaHus:

(D)% 1% b5 = 431 1 b0 b = 64b> 5 =

Orser: 0,5.

21. 21. Haitnute 3Hauenue Beipaxenus x -390~ npu x = 5.

Pemenne.
BrimonanM npeobpazoBaHus:

64 B
b 128

64

0,5.

x- 32x+1 Q¥ :x.32x+1 .372x — x,32x+172x =3x=15.

OtBerT: 15.

22. 22. Haiinute 3nauenue Beipaxenus 6x - (3x'%)° : (3x”)* npu x = 75.

Pemenne.
Brimonanm npeobpazoBaHus:

4 2x-3-3.x%

6x - (3)612)3 ((3) =T =2x

34 . x36

npu x =75, 2x =150

OtBeT: 150.

23. 23. Haiinute 3nauenue seipaxkenus (24°)*: (2a'') npu a = 11.



Pemenne.

BrimoauM nipeodpa3zoBaHus:
24412
2all

a3 (24") = —8a=88.

OrBerT: 88.

24. 24. Haiinure 3Ha4eHUE BBIPAKEHUS bs - (bl%)2 npu b=17.

Pemenne.
BrimoauM nipeodpa3zoBaHus:

OtsBer: 49.
. g(x — 9) _ QX
25. 25. HaiinuTe 3HaueHUE BBIpaXKEHUST — ——, eciit g(x) = 8.
glx—11)
Pemenne.
Brimonanm npeobpazoBaHus:
-9
gx—9) _ 8 _ g 9-(-11) _ g2 _ gy
glx—11) 81l

OtrBerT: 64.

1
26. 26. HaiiguTe 3HaYeHHE BBIPAKCHHS 751497 & pH x = 7R

Pemenne.
BrimoauM npeodpa3zoBaHus:

. 72x—1-2x
7P 49 =T () x =7 T =
X
OrBer: 2.
a4
27. 27. Haiinute 3Ha4eHHUE BBIPOKCHHUS —— IpH a = 0,4.
a®’
Pemenne.
BeimonanM npeobpazoBaHus:
a7,4 . 1 ) s
=d = =
ad* 0,4 ’
OrBerT: 2,5.
9 a 18
28. 28. HaiimuTe 3Ha49ECHNE BBIPAXKCHIS o= pu a=1,25.
a/a
Pemenue.
BrmonanM npeobpazoBaHus:
1 1
9 18 9 19
ay/a as -art 1,1 1
f6f: T :a§+ﬁ7175 :a71 _0’8
an/a a-aoé

OrBeT: 0,8.



b3 V242

29. 29. Haiinute 3Ha4eHHE BHIPAXKEHUS

Pemenne.
Brimonanm npeobpazoBaHus:

PV p3V2 2

VA
(bﬁ)3 = b~ =136.
OTBerT: 36.
(b\/§)2\/§
30. 30. Haiinute 3Ha4eHNE BBIPAXKEHUS o npu b =5.
Pemenue.
BrimonanM npeobpazoBaHus:
2V3
pV3
@) hz =pS* =p* =25.
OrBeT: 25.
@321 . 47,36

31. 31. Haiinure 3Ha4YeHHE BhIpAXKEHUS —%357 —npu a=12.
a 9

Pemenne.
BeimoiHuM npeodpa3oBaHus:

321 . 4736
_ a3,21+773678,57 _ 612 — 144.
857
OTBerT: 144.
@333 )
32. 32. HaiinuTe 3Ha4€HNE BBIPAXKCHUS] ———— IIPH a = —.
a2l . 222 7
Pemenne.
333
a 332222 ol T_ 35
2. 222 2 )

OrBerT: 3,5.



